

大盘钢材行情走势

2020的钢材行情这边淘钢网来讲讲，截止到1月6日。国内期市收盘钢铁类品种集体飘红，螺纹涨0.2%至3559，热卷涨0.17%至3579，铁矿涨0.75%至668，焦炭涨0.72%至1883，焦煤涨0.04%至1178，敬请看下图：

钢材行情在哪看好

2020的钢材行情这边淘钢网来讲讲，截止到1月6日。国内期市收盘钢铁类品种集体飘红，螺纹涨0.2%至3559，热卷涨0.17%至3579，铁矿涨0.75%至668，焦炭涨0.72%至1883，焦煤涨0.04%至1178，敬请看下图：

债市跟汇市，股市，期市有什么联系

个人观点。债券、外汇、股市和期货相对独立也相对有影响。每个市场的交易都有一些区别，各自影响其走势的因素也是不一样的。

举例说，股市的行情看国家和公司的经济状况，外汇主要看某国或其联盟成员国的经济景气度和外围因素，比如战争等。

期货当然要分析行业的预期。有影响指，当某个交易市场率先上涨或下跌，其他市场的交易者会从众的行为在自己所处市场跟风操作。

企业的经营情况影响其企债的走势，国家的经济直接影响着国债是否有更大的收益。

债券的走势间接反应了公司或国家的经济，但不指导公司或国家该怎么走。

市场中股市、期市、汇市交易的本质是什么

谢@福祥5917的邀请。

无论股票，期货，外汇。交易的本质就是人性的博弈。

投机行业有句谚语：华尔街没有新鲜事。说的就是人性的角度。

任何市场的行情走势都是不确定的，因为人们对信息的选择，加工，并且以此产生的决策，乃至信息本身都是不确定的，所以，因此而博弈出价格走势就是不确定的。

比如，苹果期货。我们就不列举基本面了，太多太复杂，我们就单纯的说“今天再度暴涨”这个信息。

这个信息有人眼里那是超级强，趋势持续的象征。也有人觉得后面能涨，但是位置太高，还有的人觉得这基本结束了，甚至有人已经开始陆续建空了…

人们的预期是不一样的，我们无法预见所有人的想法，所以，行情就无法预知。走势是一片混沌的。

但是，有一点确认的。那就是大多数人的交易是遵循了自己的人性。

投机市场如山岳一样古老，人性从未改变。我曾经说过，我们在进化过程中，很多本能是帮助我们进步的重要能力，比如，厌恶损失。我们就会尝试避免生活中的损失。同时，厌恶不确定性，比如，不确定的疾病会带来灾难。所以，我们尝试去避免，去确定。

这些进化过程中的本能，又叫人性。

要知道，交易行业，是利益博弈的行业。博弈就要有赢有输，而利益，就会涉及到人性。

因为行情的不确定性，所以，人们根据信息产生的预期去判断价格的水平都差不多的。那如何从中脱颖而出呢？

要比其他人更强，就要做到别人做不到的事情。大多数人都在遵循自己的人性再交易，那么我们，就反人性。

别人厌恶损失，不愿意止损，那么我们就及时止损。别人厌恶不确定，有利润就跑，生怕消失。那么我们就拥抱不确定，尝试拿趋势…别人亏损加仓拉低成本，我们就浮盈加仓去扩大利润…

这样，我们就与众不同了。

市场很多名句的意思都是：做交易，要跟大众的看法相反。其实错了，不是看法相反。看法大多数人从来没有一致过，跟大多数人相反的，应该是基于人性生成的习惯。

只有跟别人不一样的习惯，才能够有机会脱颖而出。所以说，成功的交易，其实是一个反人性的过程。

这，就是交易的本质。

各位觉得呢？

来100个赞支持一下吧。

如何关注钢材行情

2020的钢材行情这边淘钢网来讲讲，截止到1月6日。国内期市收盘钢铁类品种集体飘红，螺纹涨0.2%至3559，热卷涨0.17%至3579，铁矿涨0.75%至668，焦炭涨0.72%至1883，焦煤涨0.04%至1178，敬请看下图：